
The 2024 FIU Cuba Poll

Cómo ven los

cubanoamericanos de Miami 

la política hacia Cuba y la

elecciones de noviembre



El 2024 Cuba Poll

• Encuestas telefónicas (teléfono móvil y 

fijo) a 1.001 cubanoamericanos 

residentes en el condado de Miami-Dade 

seleccionados al azar.

• Resultados ponderados para ser 

representativos de la comunidad 

cubanoamericana del condado de 

Miami-Dade en su conjunto.

• Entrevistas realizadas entre el 25 de 

septiembre y el 9 de octubre de 2024. 

• Decimosexta en la serie de Encuestas 

sobre Cuba realizadas desde 1991.  

Patrocinador: 

• Steven J. Green School of 

International and Public 

Affairs



Estructura de la presentación 

Para cada pregunta presentada, los encuestados se clasifican en cuatro 

grupos:

1) Total de respuestas a la pregunta (para la muestra/población total)

2) Respuestas por categorías de edad

3) Respuestas por oleada migratoria (<1995, 1995-2019, 2020-2024) y 

natividad (nacido en Cuba/en otro lugar) 

4) Respuestas por afiliación partidista (o no partidista)



¿Parientes cercanos o personas importantes que viven en 

Cuba?
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Patrones de respuesta a tener en cuenta

 Los encuestados de más edad, los emigrantes anteriores a 1995 y los 

republicanos registrados apoyan más las políticas y actitudes 

aislacionistas/agresivas.

 Los encuestados más jóvenes, los cubano-americanos nacidos fuera de Cuba, 

los recién llegados y los demócratas registrados apoyan más las políticas de 

compromiso.

 Los no ciudadanos, la mayoría de los cuales son recién llegados, también 

tienden a agruparse con los que apoyan más las políticas de compromiso.



Contextualización de la población 

cubana en el sur de Florida



Estimaciones de población: Hispanos, Cubanos, No 

Hispanos (Nacional, Florida, Condado de Miami-Dade)
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Cubanos en el Condado de Miami Dade: Migración/Natividad, Edad, Género, 

Raza 

(ACS y Estimaciones de la Muestra)

ACS Cuba Poll (weighted)*

Nativity & immigrant cohort

Born in Cuba

Migrated before 1995 31.0 31.1

Migrated in 1995-2019 47.2 47.3

Migrated in 2020-present year** 1.1 1.0

Born in the United States 18.3 18.4

Born in other countries 2.4 2.2

Age group

18-39 27.3 30.0

40-59 35.0 37.2

60-75 22.7 20.6

75 or older 15.0 12.2

Gender

Male 48.9 49.0

Female 51.1 51.0

Rac

e

White 49.4 72.5

Black 1.1 1.7

Other 4.4 25.8

Two major races 45.1 N/A

Years of education 12.7 14.7



Número estimado de votantes cubanos registrados 

(Estado y Miami-Dade)

Florida Miami-Dade 

All* Hispanic*** Cuban**** All* Hispanic** Cuban****

Republican 5,455,480 755,461 389,388 475,443 359,539 277,862

Democrat 4,400,561 773,642 124,850 519,517 227,100 89,091

Other 3,989,872 939,839 192,327 512,549 328,745 137,242

Total registered  13,845,913 2,468,942 706,565 1,507,509 915,384 504,196

Notes: * Official state voter registration statistics as of September 30, 2024, retrieved on October 16, 2024.

** Official MDC voter registration statistics as of October 1, 2024, retrieved on October 16, 2024.

*** Official state voter registration statistics as of July 22, 2024, retrieved on October 16, 2024.  

**** Cuban estimates are based on American Community Survey 2018-2022 5-year sample, 

2024 Cuba Poll, and official voter registration statistics.   



Estimación del censo electoral: Condado de Miami-Dade 

(por partido/etnia) County
(By Party/Ethnicity)

55,1

19,9

19,6

27,2

46,6

31,0

17,7

33,6

49,4

0,0 25,0 50,0 75,0 100,0

Cuban

Other Hispanic

Non-Hispanic

Republican Other Democratic



Inscripcion por partidos

54
55

75
54

57
44

62
58

38

100

17
18

10
16

16
24

12
14

33

100

25
26

15
28
25

29

26
26

26

95

1
1

0
0
1
2

0
1

3

5

1
1

0
1
1
0

1
1

0

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Total (w/ DK)
Total

76+
60-75
40-59
18-39

Mig. before 1995
Mig. in 1995-2019
Mig. in 2020-2024

Not Cuba-born

Republican
Independent

Democratic

Republican Democrat Independent Other party Will not register DK



Afiliación partidista a lo largo del tiempo

(2007-2024)
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La carrera de caballos: ¿A quién votaría si las elecciones fueran 

hoy? - Senado de EE.UU.
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La carrera de caballos: ¿A quién votaría si las elecciones 

fueran hoy? – Presidente de EE.UU.
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¿Por quién votó en las últimas elecciones presidenciales, 

a Donald Trump o a Joe Biden?
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El Embargo



¿Ha funcionado el embargo?
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¿A favor o en contra de mantener el embargo?
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Opiniones sobre el mantenimiento del embargo y apoyo a las 

relaciones diplomáticas

(2007-2024)
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Otras relaciones económicas:

acercamiento humanitario



Las políticas deben dirigirse específicamente a mejorar 

el bienestar económico del pueblo cubano
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Apoyo a la venta de alimentos a Cuba
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Apoyo a la venta de medicamentos a Cuba
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Las políticas deben ejercer la máxima presión sobre el 

Gobierno para promover cambios políticos
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Cubano americanos desean que la política de los 

estados Unidos hacia Cuba ayude al pueblo Cubano 

y que motive cambios políticos 

49.1



Apoyo a la política de permitir a los residentes 

estadounidenses invertir en empresas privadas en Cuba
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Permitir a los empresarios Cubanos no afiliados al PCC abrir 

cuentas bancarias en los en bancos en los EE.UU. 
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Apoyar a un candidato republicano que promueva 

políticas de ayuda al sector privado en Cuba
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Apoyar a un candidato demócrata que promueva políticas de 

ayuda al sector privado en Cuba
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Apoyo a los viajes sin restricciones para todos los 

estadounidenses
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¿Ha viajado a Cuba (desde su partida)?
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Enviar remesas a familiares
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¿Debe Cuba permanecer en la lista del Departamento de 

Estado de Estados patrocinadores del terrorismo?
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Importancia de determinadas políticas 

nacionales



Clasificación de la importancia de los temas clave: 

Por edad
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Importancia de los temas clave:

por oleada migratoria/natividad
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Importancia de los temas clave: por afiliación politica
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Sobre los influyentes y su 

influencia



Sobre la influencia de los influencers: 

Fuente de información sobre Cuba
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¿Obtiene su información de determinadas 

personalidades de las redes sociales?
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¿Cuánta influencia ejercen los «influencers» en su forma 

de pensar la política?
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Baseball Diplomacy?

La MLB debería poder negociar con el béisbol cubano para permitir que los 

jugadores cubanos jueguen profesionalmente en EE.UU. sin tener que dejar el 

país definitivamente
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Conclusiones generales de la encuesta del 2024 

 La comunidad está dividida sobre cómo tratar a Cuba.

 Existe un apoyo significativo a las políticas dirigidas a mejorar la situación 

del pueblo cubano.

 También hay un apoyo significativo a las políticas que mantienen la presión 

sobre el gobierno cubano.

 Trump está en camino de recibir aproximadamente el 68% del voto 

cubanoamericano en noviembre. 



2024 FIU Cuba Poll

Ver en línea en cri.fiu.edu¡Gracias!


